



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту применения насилия в отношении сотрудников полиции в центре Москвы возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по району Хамовники следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 24 июня 2021 года мужчина, находясь на проезжей части Зубовского бульвара в городе Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие в отношении двух сотрудников полиции, прибывших для пресечения его противоправных действий в отношении водителя городского общественного транспорта.

В ближайшее время мужчина будет доставлен в подразделение ведомства для проведения



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

необходимых следственных действий. Расследование по уголовному делу продолжается.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1586261>